Chers  adhérents, Nous avons besoin de vous
Notre association, le Réveil de Nogent gym, a connu pendant ces 10 dernières années une forte croissance. En effet nous sommes passés d’environ 130 adhérents en 2002 à 340 adhérents en 2013. 
Pour autant, notre structure administrative (le bureau) qui officie à titre bénévole, est restée inchangée. A l’heure actuelle, le bureau est constitué de 4 personnes (la présidente, la secrétaire, la trésorière et la trésorière adjointe).

Pour faire face à l’augmentation du nombre d’adhérents, nous avons donc besoin de renfort pour nous aider dans la gestion de l’association.
Pour vous situer le contexte, notre association fonctionne très bien. Les finances sont saines (deux comptables font partie du bureau) et l’ambiance est très conviviale. Chacun oeuvre en fonction de ses connaissances et de ses disponibilités. Nous sommes tous bénévoles donc la tolérance et la solidarité les un vis-à-vis des autres est notre crédo.

Nous aimerions accueillir au sein du bureau plusieurs personnes qui seraient en charge chacune d’une activité (une personne pour l’Eveil Gym, une personne pour la ZumbaTonic, une personne pour la gymnastique Pilates).

Les tâches à effectuer seraient le recueil des dossiers en début d’année, la réalisation du fichier des adhérents, l’encaissement des chèques, l’établissement des licences, la diffusion des informations du bureau vers les adhérents et inversement.

Nous vous remercions de l’attention que vous porterez à notre appel car il en va de la pérennité de notre association.

Christine DELAHAYE

Présidente REVEIL DE NOGENT GYM
